
Přehled akcí konaných s družební školou 

26. 3. 2013 proběhl v aule a tělocvičně školy česko-polský den pod názvem: „English – connecting 

people“.  

Žáci používali během celého společného dne jako jediný dorozumívací jazyk angličtinu. Soutěž byla 

spolumoderována stážistkou z Kanady v rámci projektu AIESEC.  

V první části soutěžily česko-polské dvojice žáků ve tvorbě a předvedení prezentací na dané téma 

(např. Problems of young generation, Art and young people, Idols of young generation…). V druhé 

části se utkaly soutěžní týmy. Soutěžící plnili dovedností úkoly, odpovídali na otázky z oblasti 

jazykové, zeměpisné apod., hádali názvy filmů dle ukázek, snažili se uhodnout autory a názvy 

pouštěných skladeb a hráli počítačovou hru. Projekt je finančně podporován statutárním městem 

Havířov.  

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



22. 5. 2013 přijalo 20 vybraných žáků naší školy pozvání přátel z partnerské školy v Jastrzębie Zdrój a 

zúčastnilo se společné akce „DO SEDEL“. V krásném prostředí jezdeckého oddílu jsme si mohli 

vyzkoušet jednak jízdu na koni, ale i netradiční sportovní disciplíny. Týmy z naší i polské školy 

absolvovaly štafetový závod v nejrůznějších netradičních disciplínách. Všichni nakonec přivítali 

společné posezení u táboráku se zaslouženým občerstvením. Projekt je finančně podporován 

statutárním městem Havířov.  

 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Dne 14. listopadu 2013 se vedení naší školy a 18 studentů s pedagogy zúčastnili Polsko-

českého dne v naší polské družební škole v Jastrzębie-Zdroju. Program, který si pro nás 

připravili naši polští přátelé, byl velmi bohatý a pestrý. Nejprve jsme navštívili výuku 

zeměpisu a dějepisu a spolu s polskou mládeží absolvovali vědomostní soutěž. Při té jsme si 

uvědomili, kolik  toho mají obě naše družební města společného. 

 

V druhé části našeho pracovního setkání jsme v rámci výuky angličtiny plánovali společný 

výlet do Londýna a v něm návštěvu slovutné galerie Tate Britain. Pracovali jsme ve 

smíšených polsko-českých skupinách a pomocí počítače získávali potřebné informace. 

Využívali jsme především novou aplikaci vyhledavače Google Art-Project. Kromě mnoha 

nových informací nebyla nouze ani o humorné situace při prezentaci výsledků skupinové 



práce. Výkony všech soutěžících byly kladně hodnoceny nejen vedením obou škol a 

pedagogickými pracovníky, ale i školními inspektory z polské i české strany. 

 

Závěr rušného dopoledne patřil slavnostnímu setkání ve školní aule, na kterém byly 

připomenuty minulé zdařilé společné akce.  

 

Výměna zkušeností, inspirace k další práci, rozvoj komunikačních dovedností v cizím jazyce 

- takto by se dal shrnout přínos Polsko-českého dne.   

 
A co na to říkají samotní účastníci akce? 

V naší družební škole se mi velmi líbilo. Rozhodně jsem nečekal, že nás zde tak mile přivítají a 

upřímně přijmou mezi sebe.  Ve velkém stylu nás i pohostili a připravili zajímavé kulturní 

zpestření. Ke konci návštěvy nás polští žáci provedli po škole a poté jsme už bohužel museli 

jet domů. Tuto akci hodnotím velice pozitivně a byl bych rád, kdyby se podobná setkání 

uskutečňovala častěji. 

Petr Ochman, 2.NT 

 

Polští studenti mají tradičně výuku angličtiny na velmi dobré úrovni a ani tentokrát tomu 

nebylo jinak. Naši průvodci z řad studentů byli velmi pozorní a ochotní zodpovědět každý náš 

dotaz. Celý den byl přímo nabitý novými dojmy a zážitky. Už se těším, až naši polští přátelé 

přijedou na oplátku k nám.          

          Ondřej Dubec, 2.NT 

 

Tak takto si představuji netradiční výuku jazyků! I když jsem z nabitého programu byla dost 

unavená - musela celý den myslet v cizím jazyce a chvílemi jsem si připadala jako chodící 

Google-překladač, myslím, že výuka s polskými studenty byla pro nás všechny dobrou 

zkušeností. Nechyběla pohodová atmosféra, legrace i seznámení s novými lidmi mého věku. 

Nic jiného než přát si, aby se podobné setkání mohlo opakovat.  Renata Chromíková, 2.NT 

Projekt je finančně podporován statutárním městem Havířov.  

 

 


